







Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

Утреннее заседание 7 декабря

НЮРНБЕРГ, 7 декабря. (ТАСС). Сегодня в утреннем заседании продолжилось выступление представителя английского обвинения майора Эдвина Джона...

Обвинитель приводит документы, которые устанавливают полную солидарность руководства германскими вооруженными силами со всеми коварными замыслами Гитлера и его шайки...

Как должны были выглядеть «евреские маневры», видно из приказа Редера от 4 апреля 1940 года. В этом приказе говорится, что корабли, предназначенные для прорыва линии заграждений...

Вечернее заседание 7 декабря

НЮРНБЕРГ, 7 декабря. (ТАСС). На вечернем заседании Трибунала 7 декабря представитель английского обвинения Роберт закончил представление Трибуналу документов о преднамеренном и заранее запланированном вторжении германских войск в Бельгию, Голландию и Люксембург.

Затем обвинитель просит приобщить к делу две выдержки из протокола совещания в Обер-Заальбурге в 1939 году, в котором принимали участие Гитлер, Риббентроп и Чанло.

Копенгаген. Через некоторое время над Копенгагеном повисли германские бомбардировщики, которые, однако, не будут сбрасывать бомбы, а будут только указывать на то, что они несут бомбы.

Лживость заявлений Германии о целях ее вторжения в Данию и Норвегию видна из меморандума от 3 июня 1940 г.

После 10-минутного перерыва в утреннем заседании Трибунала выступил представитель английского обвинения Роберт, посетивший свое выступление нападением Германии на Голландию, Бельгию и Люксембург.

23 мая 1939 года состоялась конференция у Гитлера, протокол которой уже неоднократно цитировали представители американского и английского обвинения.

9 октября 1939 г. Гитлер издал директиву № 6, адресованную Кейтелю, Редеру и Герингу. В этой директиве говорится: «Должны быть проведены приготовления для наступательных операций на северном фланге Западного фронта».

10 мая 1940 года германские войска вторглись в Бельгию, Голландию и Люксембург. На этом утреннем заседании закончилось выступление обвинителя.

Начиная свою речь, Олдермен говорит, что прежде, чем перейти к разбору и разоблачению немецкого заговора против Советского Союза и США, он хочет обратить внимание Трибунала на два документа, относящиеся к иностранным делам и относящиеся к гитлеровскому заговору против Австрии.

Среди прочих документов обвинитель оглашает документ, помеченный декабрём 1940 г. В нем говорится: «Начальник генерального штаба армии (Гальдер) докладывает затем о планируемой операции на востоке».

Оглашением этого документа вечернее заседание Трибунала заканчивается.

Опубликование американским журналом документов, изобличающих Франко

НЬЮ-ЙОРК, 8 декабря. (ТАСС). Известный журналист Гервази опубликовал в журнале «Кольерс» ряд документов, показывающих, что испанское фашистское правительство Франко замыслило вступление в войну на стороне Германии и Италии против Объединенных наций.

10 августа 1940 года германский посол в Мадриде фон Штюрер послал в Берлин следующую телеграмму: «Испанское правительство заявило, что оно готово, на определенных условиях, отказаться от позиции невоюющей стороны».

15 августа 1940 года Франко направил Муссолини следующее письмо: «Дорогой дуче! С самого начала нынешней войны нашей целью являлось приложить все усилия к подготовке вступления в войну при удобном случае».

Несколько дней спустя, 21 августа 1940 года, представитель Франко генерал Вигон передал немецкому послу фон Штюреру следующие слова Франко: «Испания и так уже вовлечена в войну и было бы лучше вступить в нее полностью».

Вскоре после этого испанский министр иностранных дел Серано Суэвер имел длительную беседу с гитлеровским послом фон Штюрером, о которой последний в своем доносении Берлину писал: «У меня сложилось убеждение, что Суэвер считал участие Испании в войне делом, так сказать, неизбежным».

Выступление Бирса на заседании сенатской комиссии по иностранным делам

ВАШИНГТОН, 7 декабря. (ТАСС). На заседании сенатской комиссии по иностранным делам государственный секретарь Бирс, отвечая на недавние обвинения Хэрли, утверждал, что американская политика в Китае направлена на создание демократического центрального правительства на базе правительства Чан-Кай-ши.

Англо-американские соглашения по экономическим вопросам. Вашингтон, 5 декабря. (ТАСС). В результате почти трехнедельных переговоров Соединенные Штаты и Англия достигли ряда соглашений по экономическим вопросам.

Обмен нотами между США и Италией. Вашингтон, 6 декабря. (ТАСС). Государственный департамент США передал для опубликования в печати заявление, в котором указывается, что Соединенные Штаты и Италия обменялись сегодня нотами, определяющими соглашение о принципах, которыми будут руководствоваться обе страны в своем стремлении содействовать взаимно выгодным экономическим отношениям.

В ТЕАТРАХ: Им. ХАМЗА — 11/ХИ Джаддзаддин, 12/ХИ Навои. Начало в 8 ч. вечера.

ЗаклЮчительное заседание Венгерского Национального собрания. БУДАПЕШТ, 8 декабря. (ТАСС). Вчера закрылась первая сессия Национального собрания Венгрии, депутаты которого были избраны 4 ноября на основании нового венгерского избирательного закона.

Национальное собрание, говорится в законе, определяет конституцию венгерского государства, а также выбирает политическую комиссию из 36 членов, в компетенцию которой входит подготовка важных политических решений.

В своем ответе 22 сентября Франко заявил Гитлеру, что Германия может рассчитывать на все, что есть в Испании, но возражал против создания германских баз в Агадире и Могодоре.

В своем ответе 22 сентября Франко заявил Гитлеру, что Германия может рассчитывать на все, что есть в Испании, но возражал против создания германских баз в Агадире и Могодоре.

Вскоре после этого испанский министр иностранных дел Серано Суэвер имел длительную беседу с гитлеровским послом фон Штюрером, о которой последний в своем доносении Берлину писал: «У меня сложилось убеждение, что Суэвер считал участие Испании в войне делом, так сказать, неизбежным».

Вашингтон, 7 декабря. (ТАСС). На заседании сенатской комиссии по иностранным делам государственный секретарь Бирс, отвечая на недавние обвинения Хэрли, утверждал, что американская политика в Китае направлена на создание демократического центрального правительства на базе правительства Чан-Кай-ши.

Вашингтон, 6 декабря. (ТАСС). Государственный департамент США передал для опубликования в печати заявление, в котором указывается, что Соединенные Штаты и Италия обменялись сегодня нотами, определяющими соглашение о принципах, которыми будут руководствоваться обе страны в своем стремлении содействовать взаимно выгодным экономическим отношениям.

Вашингтон, 5 декабря. (ТАСС). В результате почти трехнедельных переговоров Соединенные Штаты и Англия достигли ряда соглашений по экономическим вопросам.

Вашингтон, 7 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в резолюции, внесенной конгрессом США необходимых фондов, это соглашение разрешает Англии получать у США на основе кредита в 3,750 миллионов долларов различные суммы в любое время в период между вступлением в силу соглашения и концом 1951 года.

СОВЕЩАНИЕ ИСПАНСКИХ КОММУНИСТОВ В ТУЛУЗЕ

ПАРИЖ, 6 декабря. (ТАСС). На прошедшем сегодня в Тулузе совещании испанских коммунистов выступил Долорес Ибарури, которая, в частности, определила отношение испанской компартии к испанскому эмигрантскому правительству Хирала.

Вашингтон, 7 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в резолюции, внесенной конгрессом США необходимых фондов, это соглашение разрешает Англии получать у США на основе кредита в 3,750 миллионов долларов различные суммы в любое время в период между вступлением в силу соглашения и концом 1951 года.

Вашингтон, 6 декабря. (ТАСС). Государственный департамент США передал для опубликования в печати заявление, в котором указывается, что Соединенные Штаты и Италия обменялись сегодня нотами, определяющими соглашение о принципах, которыми будут руководствоваться обе страны в своем стремлении содействовать взаимно выгодным экономическим отношениям.

Вашингтон, 5 декабря. (ТАСС). В результате почти трехнедельных переговоров Соединенные Штаты и Англия достигли ряда соглашений по экономическим вопросам.

Вашингтон, 7 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в резолюции, внесенной конгрессом США необходимых фондов, это соглашение разрешает Англии получать у США на основе кредита в 3,750 миллионов долларов различные суммы в любое время в период между вступлением в силу соглашения и концом 1951 года.

Вашингтон, 6 декабря. (ТАСС). Государственный департамент США передал для опубликования в печати заявление, в котором указывается, что Соединенные Штаты и Италия обменялись сегодня нотами, определяющими соглашение о принципах, которыми будут руководствоваться обе страны в своем стремлении содействовать взаимно выгодным экономическим отношениям.